



Директор одного из предприятий Бахчисарайского района подозревается в невыплате заработной платы сотрудникам

Следственным отделом по Бахчисарайскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Крым возбуждено уголовное дело в отношении директора одного из коммунальных предприятий Бахчисарайского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенные из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем).

По данным следствия, с января по сентябрь 2014 года работникам предприятия не была выплачена заработная плата в полном объеме, в связи с чем задолженность составила более 1,7 млн. рублей.

Кроме того, установлено, что подозреваемому из кассы предприятия было выдано более 1,5 млн. рублей, которые им не были возвращены, а также не были предоставлены документы, подтверждающие расходование денежных средств.

В настоящее время выясняются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2015

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/928073>